

Szabad-e tüzet gyújtani?

A tüzesetek megelőzése és a lakosság biztonsága érdekében a szabadtéri tűzgyújtást minden esetben jogszabályban rögzített előírások és ideiglenes rendeletek szabályozzák, a tűzgyújtás arany szabálya azonban állandó: csak akkor lángot élesztünk, amekkorát el is tudunk oltani.

A jó idő beköszöntével egymást érik a szabadtéri teendők és programok, ilyenkor országszerte megnő a füstölő avarral, lángoló aljnövényzettel és égő gazzal összefüggő tüzesetek száma, az esetek döntő többségében emberi gondatlanság következtében. Az erdő- és szabadtéri tüzek megelőzése, illetve a lakosság biztonsága érdekében kiemelten fontos, hogy minden esetben a szabadtéri tűzgyújtást szabályozó rendeletek előírásai szerint járjunk el.

Általános érvényű szabály, hogy amennyiben a lángok gyújtását jogszabály vagy rendelet nem tiltja, kizárólag akkor tüzet keltsünk életre, amekkorát el is tudunk oltani. A lángokat egy pillanatra se hagyjuk felügyelet nélkül, és még a tűzgyújtás előtt gondoskodjunk azokról az eszközökről és oltóanyagokról, amelyekkel a tüzet később elfojthatjuk. Különösen fontos, hogy ne csak a lángokra, de a parázsló részekre is figyeljünk, a hirtelen feltámadó szél ugyanis könnyedén felkaphatja a paraszakat, amely a tüztől akár több tíz méterre is újabb lángokat okozhat.

Ugyanez vonatkozik a kerti sütögetéshez és grillezéshez használt tüzekre is: az efféle tűzgyújtást a jogszabályok és a rendeletek alapesetben nem tiltják, a lángokat azonban ez esetben sem szabad felügyelet nélkül hagyni.

A szabadtéri tűzgyújtást szabályozó kormányrendelet értelmében a kerti munkákból – például növényzetvágásból vagy növénytermesztésből – származó elszáradt hulladékot tilos meggyújtani, kivéve, ha ezt külön jogszabály engedélyezi. Ilyen engedélyező rendeletet csak az adott település önkormányzata adhat ki, azonban még ez esetben is kötelező betartani az égetéshez rendeletben megjelölt helyszínt, időpontot és módszert. A külterületi ingatlanokon gyújtott szabadtéri lángokat ráadásul előzetesen jelenteni és engedélyeztetni is kell a tűzvédelmi hatósággal.

Erdőtűzveszélyes időszakokban a vidékfejlesztési miniszter által hatályba léptetett országos szintű, illetve az erdészeti hatóság által kiadott területi szintű tűzgyújtási tilalom minden részletében felülírja a szabadtéri tűzgyújtásra vonatkozó szabályokat, így ilyen tilalom esetén általános jellegű tiltás lép érvénybe. Tüzet gyújtani ilyenkor még a kijelölt tűzrakóhelyeken is tilos.

A jogszabályi és a rendeleti tilalom ellenére, illetve az érvényben lévő szabályozástól eltérő vagy hatósági engedélyt nélkülöző tűzgyújtás miatt az önkormányzat, a környezetvédelmi hatóság és a tűzvédelmi hatóság bírságot szabhat ki.

A tűzgyújtási tilalommal és az erdőtüzekkel kapcsolatos további információkért kérjük, keresse fel a katasztrófavédelem központi és megyei weboldalait (<http://www.katasztrofavedelem.hu>, illetve <http://tolna.katasztrofavedelem.hu>), vagy a NÉBIH Erdészeti Igazgatóság honlapját (www.erdotuz.hu). Az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság tájékoztató kisfilmjei az alábbi linkeken tekinthetők meg:

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=press_video_index2&vid=39

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=press_video_index2&vid=32



Vágányzári információ






Értesítjük Tisztelt Utasainkat, hogy

2016. június 18-tól 2016. augusztus 28-ig

Székesfehérvár állomás átépítési munkálatai miatt
a **Budapest – Szekszárd – Bátaszék – Baja** vasútvonalon az alábbi vonatok
módosított menetrend szerint közlekednek.

Budapest-Déli — Baja — Budapest-Déli

Érvényes: 2016. VI.18 — VIII.28-ig.

 O Ex 838 1. R 	km	MÁV-START Zrt.	km	 O Ex 839 1. R 
17 15	0	↓ Budapest-Déli	○ 188	... 8 44
17 21	4	○ Kelenföld	↑	... 8 37
● 17 29	149	↓ Kelenföld	○ 184	... 8 28
19 15	149	○ Szekszárd	↑	... 6 37
19 16	...	↓ Szekszárd	○ 39	... 6 36
19 32	168	○ Bátaszék	↑	... 6 20
19 33	...	↓ Bátaszék	○ 20	... 6 19
19 51	188	○ Baja	↑ 0	... 6 04

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy a vágányzár ideje alatt a 838 és 839 sz. GEMENC Expresszvonat Budapest-Keleti helyett Budapest-Déliből indul és oda is érkezik!

Az okozott kényelmetlenségért szíves megértésüket kérjük!

Menetrendfigyelés E-mailen: hirlevel.mav-start.hu